

# 百态

这是个没隐私的时代。大家乐于把隐私发到网上去贩卖。有的人只是载歌载舞，娱人娱己，大雅无伤；有的人却把厕所、浴室、浴缸、床上、马桶、茅坑照也拿出来，宣示一番，本来娱人娱己，但落得个愚人愚己，自断前程。

——摘自温瑞安《这个时代没隐私》

## 相亲记

宁向华



赵老先生今年64岁了，老伴去世多年，眼看子女们都大了，就决定找个老伴。老先生上了电视征婚，老赵说：“我家有三套房子，不，是三幢小楼，算起来有2000平方吧。”

节目刚一播出，就有不少女士约见，当然有50多岁的老太太，也有40多岁的半老徐娘。有的穿着朴实大方，有的打扮得花枝招展。人太多，电视台就帮忙分成几组，浩浩荡荡几十个人，好不威风！

老赵挑选了十多个，然后一个个约见，等到见了面，老赵说：“我想补充一下，那三栋房子，一套是大儿子的，一栋是二儿子的，还有一栋是小女儿的，我呀，只有居住权，至于收入嘛，都靠孩子们平时给点花，好在孩子们都孝顺。”老赵为什么这么说，是听一个老友说，现在女人都是冲你的钱来的，你换个说法，才能找到真心的女人。及等老赵说完，这些女士几乎异口同声说：“我不能和他交往，他没有稳定收入，还靠孩子们生活！”“我觉得我和他不适合，连点退休金都没有，还住孩子们的房子！”老赵的笑容僵在了脸上。

到最后发现有一个女士，打扮很朴实，说只要找个相互关心的老伴，那怕他生病了，瘫痪了，也要陪他到老。老赵很是感动，遇到了知己。两个人热热闹闹地谈了一个月，作为农民企业家的老赵自然风风光光地把女士娶回了家。新婚之夜，喝过交杯酒，老赵问新娘：“为什么那么多女士都嫌弃我没有退休工资，你怎么看上我了？”新娘子喝得微醉了，得意地说：“那些个女人都是傻瓜，我妹妹在房管局，一查房子都是你的名字！小小一调查就知道，农民企业家嘛，哈哈……”

本版投稿邮箱：zyq\_405@163.com



周末去看望父母，还没有进家门，就听见妹妹的声音，像和谁在吵架。进了家一看，妹妹房间里，衣服被扔了一地。父亲和妹妹正争执不下，父亲说自己的衣柜小非要占用妹妹房间里的衣柜。妹妹急得要哭。母亲则拉着父亲，不住地哄着他。

自从父亲患上老年痴呆症，行为越来越离奇。有时还会像不懂事的孩子，耍赖、不讲理。而且记性很坏，常要零花钱，明明刚刚给过，转眼他就忘记了，矢口否认给过他钱，一脸茫然，显得特别无辜。

父亲喜欢我去看他，父亲看到我，眼睛立即就亮了。他知道我会给他带零食，话梅、巧克力、熊仔饼干、果冻、奶糖等等。看见这些东西，父亲欢天喜地的。临了还不忘翻翻我儿子的零食包，比较一下，看看没有什么



俗话说，“女人身上永远多一斤肉”，哪个女人不希望自己长得苗条漂亮呢？自打结婚后，我发福不少，很多赘肉长在身上，我心里那个难受啊。可喝过几种减肥茶，效果不明显，我的水桶腰还是那么扎眼。

我整天说自己体重不达标，三说两说把老公说烦了，他想了想说：“你呀，应该向毛驴学习。”我白了他一眼：“去你的！向毛驴学习？学驴高音啊？”

老公摇摇头：“我可不是和你开玩笑，减肥就得向毛驴学习。你想想，马和骡子个个长得那么壮，唯独毛驴长得

## 保卫

深蓝



差别才走开。

而我那调皮的儿子喜欢搞点小动作来哄骗外公的零食，拿一块糖换外公整袋的果冻，拿个话梅换外公大块的巧克力。我有时候觉察了，立即出马，保卫父亲的利益不受侵害，喝令儿子不得欺诈外公，父亲的东西才不至于被外孙哄走。

儿子和外公玩跳棋，儿子耍小聪明，让外公连连输棋。父亲端着棋盘来找我告状，我立即为父亲主持正义，让儿子向外公道歉。儿子做鬼脸，道：“妈妈成了外公的保护神了。”

我不得不保卫我的父亲，疾病让他变得那样弱小无助。谁能想到，仅仅五年前，父亲还是一名干练的检察官，记忆准确思维敏捷，办起案子来缜密周到。退休不过三年，父亲患上了老年痴呆症，像换了一个人似的，成了家人保护的對象。我不敢让

父亲独自出门，即便带父亲出门，也不敢大意。我怕父亲走丢了，便在父亲的衣服口袋里放着纸片，上面详细写着姓名、家庭住址和联系电话。

父亲突然病了，晕厥过去。我急忙把父亲送到医院，抢救了几个小时，父亲才苏醒过来。夜里，父亲打点滴，我坐在父亲病床边看护他。也许是前一日劳累，我趴在床边竟然睡着了。睡梦中，我被一种声音惊醒，睁眼一看，父亲竟然下了床，正把一个床头柜往门口拖。因为身体虚弱，父亲连拉带拽的，累得吭吭哧哧地。而点滴，早被他拔了去。我一惊，赶忙拦住了父亲。原来，病房的门没锁，父亲怕坏人进来欺负他的女儿！

他要保卫我！一个重度老年痴呆的父亲，不放心他八面玲珑的女儿。

顷刻间，我泪如雨下。

## 毛驴减肥法

李景香

那么苗条，为啥？因为毛驴干活多啊，卸货推磨，人家啥不干嘛？所以啊，你减肥绝不能只喝减肥茶，你得多干活，像什么爬楼梯、跑步、仰卧起坐、踢毽子什么的，你都得做。”

向毛驴学习，这话粗一听像个玩笑，仔细想想还有道理呢，减肥就得多动运动啊。于是，我按老公说的，每天都抽时间爬楼梯、跑步、仰卧起坐、踢毽子，尤其是踢毽子，我是高踢、低踢、转身踢，就差没踢人了。

可一个多月过去了，我上秤一约，发现体重一点也没减下来。我找老公算账：“你这毛驴减肥法没啥用啊！上一个月我挥汗如雨地干活，可怎么一斤也没减下来？”

老公想了想，猛地一拍脑门：“哎呀，忘了个事，毛驴推磨时眼睛上总盖着块布啊，这样它才能踏实干活呢。你要减肥，得把自己眼睛蒙上，不然你减肥时，在镜子中看到一个大肉球来回晃，你多心烦啊。”

## 做伴

李小彦

我租住在一个平房里，我的邻居是一位老太太，今年已有60多岁。

经过交谈了解到，老太太只有一个儿子。自他结婚后，儿媳表现的不孝顺，就租了这边的平房让她住。

老太太的儿子在外地打工，一年回不来多少次。每到月初时，她的儿媳才会过来一回，顺便带些生活用品来。

最近也不知怎么搞的，我们这边突然出现很多老鼠。它们窜进我和老太太家，白天黑夜闹腾个不停。我实在有些忍受不了，便买来老鼠药开始药鼠。

几天过后，我家的老鼠已基本药死。由于老太太没有采取行动，她家的老鼠还不时来我家串门。这天我对老太太说：“大娘，你也药药老鼠吧，要不然，它们会经常往我这边跑。”

老太太答应后的第二天，她的儿媳正来送生活用品。老太太把家里闹鼠患的事说出后，要她去买点老鼠药来。岂料，这个不孝的儿媳听后，阴阳怪气地说：“妈，你药什么老鼠？你不老说寂寞嘛，就留着它们陪你做伴吧。”

## 宝贝新“星”欢乐登场

“融侨之星”少儿组海选开赛



纯真梦想，由此展现，11月27日，融侨之星少儿组海选在融侨·天骏拉开帷幕。

11月27日上午8:30，融侨天骏销售中心门外彩旗飞扬，与外面的风和日丽相互呼应的是融侨天骏会所大厅里的喜气洋洋。参加今日海选的小朋友们正在家长的帮助下化妆及调试乐器，一派热闹繁忙的景象下，“融侨之星”少儿组海选拉开帷幕。

参加“融侨之星”少儿组比赛超级宝贝们，都是4~17岁的小朋友，虽然年龄不

大，但却都自信大方，将准备好的拿手好戏一一秀出。在现场看到，表演舞台上高潮不断，小选手们精彩的表演引来观众阵阵喝彩，小选手们参赛表演的内容丰富多样，有歌曲、诗朗诵、古筝、小提琴、长笛、电子琴、拉丁舞、街舞等。对于每一位参赛的选手，现场评委都给出了中肯的评价和建议。

年龄最小的两位选手年龄仅4岁，他们分别表演了讲故事及英文儿歌，在故事表情中展现出来的真实童真引得台下家长们发出阵阵欢笑声。

也有自备“行头”出场的“高手”，整体让人眼前一亮，自唱自跳中，一点也没有紧张拘束的感觉，评委给予了很高的评价。后面

的跆拳道、诗朗诵表演等也赢得不少掌声，整个现场气氛高涨，沉浸在欢笑声中。

“融侨之星”这次评选秉承“让生活更怡人，让心灵更靠近”营造更美好的城市新生活的宗旨。这是一个明星荟萃同台竞技的城市舞台；一次城市明星的诞生之路；一次与奢侈品共同品味经典的闪耀之旅。为会员提供一个展示交流的平台，以加深融侨品牌的美誉度。安徽融侨携手融侨·中央美域、融侨·天骏、融侨观邸三盘联动，联袂世界顶级奢侈品LV、GUCCI、DIOR、HERMES等，倾力打造合肥的“融侨之星”。奢侈风华，名品风范，才艺竞技，巨星诞生，畅想城市新生活。